



06 AUG, 2025

## Wee Ka Siong and Chong Zhemin clash over Tenaga Nasional tax dispute

Sin Chew Daily, Malaysia



魏家祥（左下图）与张哲敏（左上图）因税务局向国能追讨课题在国会掀起骂战，右上图为刘强燕。（国会会议直播截图）

（吉隆坡5日讯）马华亚依淡区国会议员拿督斯里魏家祥与行动党金宝区国会议员张哲敏今日在国会继续杠上，双方为内陆税务局向国能追讨税务课题掀骂战。

魏家祥今日在国会下议院辩论第13大马计划时抨击，政府与财政部针对国能遭追讨课题不应该装聋作哑，因为若最终国能的豁免税务申请被拒绝，那么就会如同在光天化日之下“抢劫税务”。

### 张哲敏指魏家祥误导议会

随即张哲敏援引议会常规第36（12）条文指魏家祥宣称的“抢劫税务”说法不正确，

## 稅收局向國能追稅課題 魏家祥張哲敏掀罵戰

是在误导议会，需要把对方带上国会特权委员会。

他说，有关税务局追讨行动是法庭的裁决，同时这是源自2015年的税务纷争，当时魏家祥还是内阁部长。

魏家祥表示，张哲敏每次都要干扰他的国会发言，对方可以在之后对他的谈话翻阅国会会议记录。

根据报道，联邦法院是在上月推翻有利国能的判决，允许内陆税务局向国能追讨2023年课税年的6亿900万税务，因为国能属于公用事业公司，而非制造公

司，需根据1967年所得税法令附表7B申请投资津贴。

主持会议的副议长刘强燕也提醒魏家祥，在辩论时候应该望向议长位子方向发言；国盟必鲁兰国会议员拿督罗纳建迪则替他解释，魏家祥没法往那个方向，因为那个方向的行动党国会议员总是会攻击他。

另外，魏家祥也要求政府列出框架，如何应对新加坡比起我国，在面对美国的关税政策有低9%优势，同时，会否重新落实更公平及透明的消费税。